

## **Читателям и авторам «Евразийских исследований» от Чрезвычайного и Полномочного Посла Республики Казахстан в Российской Федерации Д. Абаева**

Уважаемый читатель!

Сегодня в свет выходит очень полезное и нужное издание «Евразийские исследования». Стоит ли говорить, что появление такого журнала назрело давно. В условиях усложнения глобальной политики, когда историческое время ускорилося до невероятных значений, очень важно сохранять способность объективной, всесторонней и не примитивной оценки той действительности, в которой живут соседние страны. Ведь часто именно в отношении самых близких партнеров мы нередко склонны рассуждать на уровне привычных, комфортных, но весьма устаревших штампов, не имеющих ничего общего с текущей действительностью.

В этой связи, я уверен, «Евразийские исследования» внесут весомый вклад в повышение качества наших знаний друг о друге.

Еще один важный аспект, который хочется отметить — это вопрос интенсификации контактов между исследователями и учеными наших стран. На заре 90-х несмотря на сумму таких факторов, как общая историческая судьба, единое академическое наследие последних 70-ти лет, отсутствие языкового барьера, географическая близость — научные сообщества наших стран стали отдаляться. В какие-то моменты на уровне гуманитарных сообществ фиксировалось банальное отсутствие интереса друг к другу.

Поэтому не может не радовать, что в последние годы набирает обороты обратная тенденция. И у меня нет никаких сомнений в том, что «Евразийские исследования» займут свою уникальную нишу в качестве точки притяжения для совместных проектов ученых наших стран, их регулярного общения и обмена опытом.

Как человек, долгие годы занятый в области практической политики, хотел бы подчеркнуть то невероятное значение, которое для нас имеют прикладные исследования ученых, их выводы и рекомендации. Зная, что за открытием этого журнала стоят многоопытные люди с огромным академическим багажом, я ни на толику не сомневаюсь в том, что публикуемые на страницах «Евразийских исследований» материалы лягут в основу многих качественных государственных решений, нацеленных на укрепление уз дружбы между нашими народами.

Выражаю искреннюю благодарность всем, кто причастен к созданию журнала. Желаю больших успехов, новых открытий и благодарного читателя! «Евразийским исследованиям» — в добрый путь!